

Все - для Москвы

В 2014 году Иркутская область перечислила в федеральный бюджет более 200 миллиардов рублей налогов. Это два годовых бюджета региона.

Цифру озвучил губернатор Прибайкалья Сергей Ерошенко на координационном совете по вопросу "О мерах по реализации региональных планов содействия импортозамещению". Встреча прошла в Чите под председательством полпреда в СФО Николая Рогожкина.

По словам г-на Ерошенко, вопросы инфраструктурного развития региона необходимо выносить на федеральный уровень.

Что касается пресловутого импортозащиты - предполагается, что оно будет достигаться за счет налоговых льгот для местных производителей, а также "создания необходимой инфраструктуры инвестпроектов и снятия административных барьеров".

Иркутская область обладает возможностями полностью освободить от уплаты налога на прибыль участников региональных инвестиционных проектов.

– Данная мера позволит региону создать необходимые условия для привлечения инвестиций в обрабатывающие и добывающие производства. Понимая, что решение задач по обеспечению импортозамещения требует комплексного подхода, приоритетными здесь являются территории опережающего развития, – пояснил Сергей Ерошенко.

По мнению губернатора, "решение задач по обеспечению импортозамещения требует комплексного подхода, приоритетными здесь являются территории опережающего развития (ТОРы)". С учетом ресурсного потенциала, охвата моногородов, северных районов, инфраструктурной обеспеченности определены пять территорий опережающего развития, в рамках которых будут реализованы ключевые инвестпроекты.

Реализация указанных мероприятий позволит экономике региона развиваться по умеренно-оптимистическому сценарию и обеспечит создание новых квалифицированных рабочих мест, и дополнительные поступления в бюджеты всех уровней.

Фото: www.stroysar.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграмме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 4289
30.03.2015, 12:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=134279>

Bytes: 2333 / 1956 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)